

Bájos hagyományos kanári ház falusi környezetben



Referencia: 8712
Helység: San Miguel de Abona
Típus: House (Rustic House)
Állapot: For Sale
Ár: €190,000

Ágyak: 2
Fürd_k: 2
Kitchens: 1
Belso (m2): 128 m²
Storeys: 2

Energiatahatékonyági besorolás:



- **Dekoráció:** Completely Equipped Kitchen, Condition - Good, Rustic Style, Wood Flooring, Wooden Beams
- **Elhelyezkedés:** Iskolához Közel, Horse Riding Area, Szolgáltatások Közelében , Near Transport, Quiet Location, Residential Location, Walking Distance To Restaurants, Walking Distance To Shops, Walking Distance To Town Centre
- **Szobák:** Kitchen Diner, Rustic Bathroom
- **Nézetek:** Town
- **További:** Ceramic Hob, Oven, Washing Machine

Bájos hagyományos kanári ház falusi környezetben

A Clear Blue Skies nagy örömmel mutatja be eladásra ezt a bájos kanári házat, amely a kulturálisan gazdag és történelmi San Miguel város szívében található, Tenerife déli részén.

San Miguel de Abona egy vonzó város, amely számos helyi szolgáltatásnak örvend, mint például iskolák, orvosok, kávézók és éttermek, miközben megőrzi a hagyományos kanári hangulatot. Jó tömegközlekedési kapcsolatokat kínál, és mindössze 15 perces autóútra fekszik a Tenerife South repülőtértől, ahol a legközelebbi tengerparti üdülőhelyek a Golf del Sur és az Amarilla Golf a megfelelő bajnoki golfpályáik köré épültek, valamint az Amarilla Golf a San Miguel kikötőnek is otthont ad. A fő TF1-es autópálya mindössze 10 percnyi autóútra található, ami azt jelenti, hogy a többi déli város és üdülőhely, mint például Los Cristianos, Playa de las Americas és egész Costa Adeje nagyon könnyen megközelíthető.

Ez a kedves otthon a városközpont közelében, de egy csendes lakóutcában található, csak néhány szomszédal, ami azt jelenti, hogy az itt élés garantáltan békés és nyugalommal teli életet ígér. Belül a földszinten ez az otthon egy nagy nappalival rendelkezik, gyönyörű fa mennyezettel és rengeteg természetes fényt két ajtóképzetből, az egyik az első és a másik a hátsó felé. A különálló étkezőkonyha is nagyon szép méretű, és teljesen felszerelt, rusztikus stílusú faegységekkel. Ezen a szinten egy teljes családi fürdőszoba is található sarokzuhanyal.

A felső szinten két kétágyas hálószoba található, mindkettő ferde famennyezettel, a fő pedig hihetetlenül tágas és fapadlóval rendelkezik. Ezen a szinten van egy második teljes családi fürdőszoba is.

Az biztos, hogy ez az ingatlan nem azoknak az ügyfeleknek való, akik a nagyobb üdülővárosok közelében szeretnének elhelyezkedni, de tökéletes lenne azoknak, akik egy hagyományos kanári-szigeteki ingatlanban szeretnének élni egy kanári kisvárosban, közel a kanári-szigeteki fenyőerdőkhöz stb. az út a Teide-hegyhez, a spanyol területek legmagasabb hegyéhez. Ez az elragadó ingatlan tökéletes egész éves lakóhelynek, nyugdíjas ingatlannak vagy akár nyaralónak is megfelelne annak, aki nyugodtabb és hagyományos környezetben keres ingatlant. Mivel nagyon kedvező árú, teljesen berendezett, és a szobák jó mérete miatt sok további lehetőség rejlik, ez egy kiváló lehetőség, és minden bizonnyal sok figyelmet vonz majd, ezért további információért forduljon még ma a Clear Blue Skies-hez, vagy hogy megbeszélje a kísérő megtekintési időpontját.

Felelősség kizárása: Az ebben a prezentációban bemutatott anyagok harmadik felek által szolgáltatott információkon alapulnak, amelyeket megbízhatónak tartunk, de nem tudjuk garantálni, hogy azok teljesek vagy 100%-ban pontosak, ezért nem lehet rájuk mint olyanra hagyatkozni. A leendő vásárlóknak azt tanácsoljuk, hogy vegyenek igénybe megfelelő jogi tanácsot ezekben a kérdésekben.

